



ഇടവക ദൂതൻ

ഏപ്രിൽ - മെയ് - ജൂൺ 2017



സെന്റ് തോമസ് മാർത്തോമ്മാ ചർച്ച്
തിരുവല്ല

S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101

Ph: 2740120 (Church) 2602881 (Vicar), 2630799 (Asst. Vicar),

E-mail: scsmtc@yahoo.in

Web: www.tiruvallastthomasmtc.com

ഉള്ളടക്കം

1. വികാരിയുടെ കത്ത്
2. ത്രൈമാസപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ
3. ഞായറാഴ്ചകളിൽ വിവിധ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം
4. ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ
5. ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടങ്ങളും
6. മാമ്മോദീസ
7. വിവാഹം
8. ആദരാഞ്ജലികൾ
9. ഏപ്രിൽ-മെയ്-ജൂൺ മാസങ്ങളിൽ ജന്മദിനം, വിവാഹ വാർഷികം ആഘോഷിക്കുന്നവർ

VICAR

REV. JOJAN MATHEWS JOHN
St. Thomas Mar Thoma Church
Parsonage No. I
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
Ph: 0469-2602881,
Mob: 9249712245, 9495932245
E-mail:
revjnmj@yahoo.co.in, revjojan@gmail.com

ASSISTANT VICAR

REV. JUSTIN P. JACOB
St. Thomas Mar Thoma Church
Parsonage No. II
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
Ph: 0469-2630799
Mob: 9400140484
E-mail:
justinpappachanhere@gmail.com

വികാരിയുടെ കരൾ



കർത്താവിൽ പ്രിയരെ..

ക്രിസ്തുയേശുവിൽ സ്നേഹവന്ദനം!

2017 ഏപ്രിൽ മാസം ഒന്നാം തീയതി മുതൽ പുതിയ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലേക്ക് നാം പ്രവേശിച്ചുവല്ലോ. നാളിതുവരെ ലഭിച്ച ദൈവിക അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കായ് ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം ചെയ്യാം. ഈ ഇടവകയുടെ ചുമതലയിൽ ഞങ്ങൾ പ്രവേശിച്ചിട്ട് 1 വർഷം പിന്നിടുകയാണല്ലോ. ഏവരിലൂടെയും ലഭിച്ച സഹകരണത്തിനും പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. തുടർന്നും ലഭിക്കും എന്ന് പ്രത്യാശിക്കുന്നു.

മനുഷ്യബുദ്ധിക്ക് ഉൾക്കൊള്ളാൻ സാധിക്കാത്തപരമായ സത്യമാണ് യേശുക്രിസ്തു ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു എന്നത്. ക്രിസ്തുവിന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്ക് തന്നെയും ആ സത്യം അംഗീകരിക്കുവാൻ ആദ്യം വൈഷമ്യം അനുഭവപ്പെട്ടു. ഉയിർപ്പ് ഒരു വിശ്വാസ സംഭവമാണ് (faith event), ഉയിർപ്പ് ഒരു ഘോഷമാണ് (kerygma). ഉയിർപ്പിൽ കൂടി യേശു മരണത്തെ കീഴടക്കി. ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്ക് സ്വർഗ്ഗീയമായ ആഹ്ലാദവും അനശ്വരതയുടെ അമൃതം ലഭിക്കുന്നു. നമ്മുടെ ആരാധനയിലൂടെയും നമസ്കാരങ്ങളിലൂടെയും ആഘോഷങ്ങളിലൂടെയും സാധ്യമാകേണ്ടത് ഇതാണ്.

അവധിക്കാലം കഴിഞ്ഞ് നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾ ജൂൺ മാസം മുതൽ പുതിയ അദ്ധ്യയനവർഷത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. പുതിയ തലമുറയ്ക്കുവേണ്ടി നാം ഒരുക്കുന്നതെന്ത്? വിദ്യാഭ്യാസസൗകര്യങ്ങൾ, പരിശീലനങ്ങൾ, ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ മുതലായവ മാത്രമാണോ? ജീവിതയാഥാർത്ഥ്യങ്ങളെപ്പറ്റി ആർ അവർക്ക് ഉൾക്കാഴ്ച നൽകും? ഞായറാഴ്ചകളിൽ സന്ദേശ്കുളിലോ, പള്ളിയിലോപോലും പോകാതെയുള്ള ഇപ്പോഴത്തെ ഈ പഠനം കൂട്ടികളെ എവിടെ എത്തിക്കും എന്നത് ചിന്തിക്കേണ്ടതുണ്ട്. മൂല്യാധിഷ്ഠിത ജീവിതം കെട്ടിപ്പടുക്കാൻ സാധിക്കണം. ധൈര്യത്തോടെ ജീവിതാനുഭവങ്ങളെ നേരിടുവാൻ പ്രാപ്തരായ ദൈവബോധമുള്ള ഒരു

തലമുറയെ പരിശീലിപ്പിക്കുവാൻ നമുക്ക് ആവണം. വിദ്യാഭ്യാസം സത്യാന്വേഷണമാണ്, സാംസ്കാരിക പ്രവർത്തനമാണ്, സ്വയശിക്ഷണമാണ്, സ്വഭാവരൂപീകരണമാണ്, വിമോചനപ്രവർത്തനമാണ് തുടങ്ങിയ ചിന്തകൾ സമൂഹത്തിൽ പഴഞ്ചനായിപോയിട്ടുണ്ട്. ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് പരിശീലനം നേടുക എന്നത് മാത്രമായോ വിദ്യാഭ്യാസം എന്ന സംശയം നിലനിൽക്കുന്നു.

നല്ല കാര്യങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ഇടവകയുടെ ചെറുതും വലുതുമായ കാര്യങ്ങളോട് ക്രീയാത്മകമായി സഹകരിക്കുകയും സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന മനോഭാവം വളർത്തി എടുക്കണം. സകലതിനോടുമുള്ള നിഷേധ മനോഭാവം നമ്മെ വളർത്തുകയില്ല, തളർത്തുക മാത്രം ചെയ്യും. കേൾക്കുകയും കാണുകയുമൊക്കെ ചെയ്യുന്ന എല്ലാ കാര്യങ്ങളേയും “ഇതിനെ എങ്ങനെ തിരസ്കരിക്കാം” എന്ന മുൻവിധിയുടെ മനസ്സോടെ സമീപിക്കുന്നവർക്ക് അപകടം സംഭവിക്കാം. നിഷേധാത്മക വിമർശനങ്ങളിലൂടെ ശ്രദ്ധിക്കപ്പെടാമെന്ന് വിചാരിക്കുന്നവർ പക്ഷമതികളല്ല. നമ്മുടെ സാധ്യതകളെ ബോധപൂർവ്വം നിരസിക്കുന്നവരാണ്. ഈ നിരാസത്തിന്റെ പിന്നിൽ തികച്ചും വ്യക്തിപരമായ താത്പര്യം നിശ്ചയമായും ഉണ്ട്. ആയതിനാൽ പ്രയോജനരഹിതമായ നിഷേധാത്മക വിമർശനം ഉപേക്ഷിക്കുവാൻ തയ്യാറാകണം. പലപ്പോഴും വിമർശനങ്ങളും തിരുത്തലുകളും ഉയരുന്നത് താരതമ്യേന അപ്രധാന കാര്യങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചാണുതാനും.

ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ ക്രീയാത്മകമായി വിലയിരുത്തി, മെച്ചമായ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഉൾച്ചേരുമ്പോഴാണ് ശരിയായ അർത്ഥത്തിൽ നാം ഇടവകാംഗങ്ങൾ ആകുന്നത്. അതിന് സർവ്വവല്ലഭനായ ദൈവം നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ.

ഈസ്റ്റർ ആശംസകളോടെ,

നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം
ജോജൻ അച്ചൻ

ത്രൈമാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒന്നോട്ടത്തിൽ

2017 ലെ ആദ്യത്തെ മൂന്നു മാസങ്ങളിൽ ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപരിച്ച ദൈവകൃപയ്ക്കായി നമുക്ക് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാം.

ജനുവരി മാസം 3-ാം തീയതി നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ സഭാസംഗമങ്ങൾ അദ്ധ്യാപകരുടെ റിട്രിറ്റ് പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടന്നു. റവ.ഡോ. ഐപ്പി ജോസഫ് റിട്രിറ്റിന് നേതൃത്വം നൽകി.

ജനുവരി മാസം 15-ാം തീയതി തിരുവല്ലയിലെ വിവിധ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭകളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന ക്രിസ്തുമസ് റാലിയിലും തുടർന്ന് സെന്റ് ജോൺസ് കത്തീഡ്രൽ ഹാളിൽ വെച്ച് നടന്ന സമ്മേളനത്തിലും നമ്മുടെ ഇടവകയിൽ നിന്നും ധാരാളം ആളുകൾ പങ്കെടുക്കുകയുണ്ടായി. അഭിവന്ദ്യ കൂര്യാക്കോസ് മാർ ഗിഗോറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

21-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വൈകുന്നേരം ആറുമണിക്ക് കുടുംബസംഗമം പള്ളിയിൽ നടത്തി. വികാരി ജോജൻ മാത്യുസ് ജോൺ അച്ചൻ കുടുംബസംഗമത്തിന് നേതൃത്വം നൽകി. വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വിവിധ കലാപരിപാടികളും നടന്നു. കുടുംബസംഗമത്തിൽ പങ്കെടുത്തവർക്കെല്ലാം പാരീഷ് ഹാളിൽ ഡിനർ ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു.

22-ാം തീയതി കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയിലെ റവ. ഫാ. കൂര്യൻ ദാനിയേൽ അച്ചൻ വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ 129 പേർ പങ്കെടുത്തു.

25-ാം തീയതി ബുധനാഴ്ച മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥനയ്ക്കുശേഷം സേവികാസംഘത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഫുഡ് സെയിൽ പള്ളിയിൽ നടന്നു. സേവികാസംഘങ്ങൾ ആത്മാർത്ഥമായി സെയിലിൽ പങ്കെടുത്തു. അന്നേദിവസം വൈകുന്നേരം 5 മണിക്ക് സഭൈക്യവാദ പ്രാർത്ഥന നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടന്നു. റവ. ഫാ. റെജി മാത്യു (കെ.സി.സി. ജനറൽ സെക്രട്ടറി) മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. അഭിവന്ദ്യ ഗീവർഗീസ് മാർ കുറിലോസ് തിരുമേനി സമാപനസന്ദേശം നൽകി. വിവിധ സഭകളിൽ നിന്നുള്ള ധാരാളം അംഗങ്ങൾ സഭൈക്യപ്രാർത്ഥനയിൽ പങ്കെടുത്തു. പങ്കെടുത്തവർക്കെല്ലാം ചായ സൽക്കാരം ക്രമീ

കരിച്ചിരുന്നു.

ഇടവകയുടെ ഈ വർഷത്തെ കൺവൻഷൻ ജനുവരി 25 മുതൽ 29 വരെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടന്നു. ശ്രീ. തോമസ് കരുണാകരൻ, ശ്രീ. റോയി തടിയൂർ, റവ.സിബി റ്റി. മാത്യു എന്നിവർ വചനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

ഫെബ്രുവരി മാസം 3-ാം തീയതി സീനിയർ സിറ്റിസൺ ഫെലോഷിപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഏകദിന കോൺഫ്രൻസ് നടത്തി. അഡ്വ. അൻസിൽ കോമാട്ട് കോൺഫ്രൻസിന് നേതൃത്വം നൽകി. നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ മുതിർന്ന അംഗങ്ങൾ വളരെ ഉത്സാഹത്തോട് കോൺഫ്രൻസിൽ പങ്കെടുത്തു. ഫെബ്രുവരി മാസം 26ന് ആരാധനയ്ക്കുശേഷം നമ്മുടെ ഇടവകസംഘയോഗം നടന്നു. ഇടവകസംഘയോഗത്തിൽ വെച്ച് 2017-18 ലെ ഭാരവാഹികളുടെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടന്നു. മണ്ഡലം പ്രതിനിധിയുടെയും ഭദ്രാസന അസംബ്ലി അംഗങ്ങളുടെയും തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഏകകണ്ഠമായി നടത്തുവാൻ സാധിക്കാത്തതിനാൽ ഏപ്രിൽ മാസം 15-ാം തീയതി തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചു. 2017-18 കാലഘട്ടത്തിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട എല്ലാവരെയും അഭിനന്ദിക്കുന്നു. അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇടവകയ്ക്ക് കൂടുതൽ മുതൽക്കൂട്ട് ആകട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുന്നു.

ഫെബ്രുവരി മാസം 26-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം നാലുമണിക്ക് മുത്തൂർ പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. പ്രൊഫ. ഡേവിഡ് ഏബ്രഹാം വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ 131 പേർ സംബന്ധിച്ചു. ഫെബ്രുവരി മാസം 27-ാം തീയതി ഭവനങ്ങളിൽ നോമ്പുപ്രാർത്ഥനകൾ ആരംഭിച്ചു.

മാർച്ച് മാസം 1-ാം തീയതി നമ്മുടെ ഇടവകയുടെ സാമൂഹ്യസേവനപദ്ധതിയായ വിവാഹസഹായത്തിന് സഭാതാരകയിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് ലഭിച്ച 39 അപേക്ഷകളിൽ നിന്നും തെരഞ്ഞെടുത്ത 10 പേർക്ക് അമ്പതിനായിരം രൂപാ വെച്ച് വിവാഹസഹായമായി നൽകി. വിവാഹസഹായവിതരണത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം മാർത്തോമ്മാ സഭാ വൈദിക ട്രസ്റ്റി റവ. ലാൽ ചെറിയാൻ നിർവ്വഹിച്ചു.

മാർച്ച് മാസം 11-ാം തീയതി യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ “സുഹൃത് സഞ്ചാരം” നടത്തി. യുവജനസഖ്യം ജനറൽ സെക്ര

ട്ടറി റവ. ബേബി ജോണും ഗായകസംഘാംഗങ്ങളും നോമ്പുപ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

മാർച്ച് മാസം 13-ാം തീയതി ഇടവക വികാരിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സീതാംപേട്ട് പ്രോജക്ട് കമ്മറ്റിയംഗങ്ങൾ മൂന്നുപേരും കൂടി സീതാംപേട്ട് സന്ദർശിക്കുകയും അവിടുത്തെ നമ്മുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ച് വിലയിരുത്തുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും 17-ാം തീയതി മടങ്ങി വരുകയും ചെയ്തു.

മാർച്ച് മാസം 24-ാം തീയതി സീനിയർ സിറ്റിസൺ ഫെലോഷിപ്പിന്റെ നിരണം - മാരാമൺ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ഒരു ഫെലോഷിപ്പ് മീറ്റിംഗ് നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടന്നു. സുവിശേഷപ്രസംഗകസംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി റവ. ജോർജ് വർഗീസ് ധ്യാനപ്രസംഗം നടത്തുകയും, പ്രൊഫ. ഫിലിപ്പ് എൻ. തോമസ് മൂല്യങ്ങളും, ഇന്നത്തെ സാമൂഹ്യ സാമ്പത്തികക്രമവും എന്ന വിഷയത്തെ ആധാരമാക്കി പ്രഭാഷണം നടത്തി. സമ്മേളനത്തിൽ 250 പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുത്തു. പങ്കെടുത്തവർക്കെല്ലാം ഉച്ചഭക്ഷണം ക്രമീകരിച്ചു നൽകി.

മാർച്ച് മാസം 26-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വൈകുന്നേരം നാലുമണിക്ക് മലഭാഗം പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. റവ. ഡോ. സി.എം. വർഗീസ് വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ 159 പേർ സംബന്ധിച്ചു.

2016-17ലെ സാമ്പത്തിക വർഷം മാർച്ച് 31ന് അവസാനിക്കുകയാണല്ലോ. കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷക്കാലത്തെ ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകിയ വികാരി റവ. ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചൻ, അസ്സി.വികാരി റവ. ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ്, വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, ട്രസ്റ്റിമാർ, കൈസ്ഥാനസമിതി അംഗങ്ങൾ, ഓഫീസ് സ്റ്റാഫ് സണ്ണി എ. ജോൺ, ശുശ്രൂഷകർ വി.പി. തോമസ്, ഷെജു കുര്യൻ എന്നിവരോടുള്ള നന്ദിയും കടപ്പാടും അറിയിക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷക്കാലത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഭംഗിയായും ചിട്ടയായും നടത്തുവാൻ ദൈവം തമ്പുരാൻ സഹായിച്ചത് ഇടവക ജനങ്ങളുടെ നിർലോഭമായ സഹകരണവും കൈത്താങ്ങലും കൊണ്ടുമാത്രമാണ്. ഇടവക സെക്രട്ടറിയെന്നനിലയിൽ ഇടവകാംഗങ്ങളിൽ നിന്നും എനിക്കു ലഭിച്ച എല്ലാ സഹകരണത്തിനും നന്ദി.

ജോർജ് വർഗീസ്
ഇടവക സെക്രട്ടറി

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വിവിധ ശുശ്രൂഷകളിൽ നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം

ഏപ്രിൽ	2 ഞായർ	-	കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം
	9 ഞായർ	-	ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം
	16 ഞായർ	-	കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗം
	23 ഞായർ	-	മുത്തൂർ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	30 ഞായർ	-	മലഭാഗം പ്രാർത്ഥനായോഗം
മെയ്	07 ഞായർ	-	തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	14 ഞായർ	-	കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	21 ഞായർ	-	പള്ളി എ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	28 ഞായർ	-	ഗായകസംഘം
ജൂൺ	04 ഞായർ	-	വിദ്യാർത്ഥികൾ
	11 ഞായർ	-	പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	18 ഞായർ	-	കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം
	25 ഞായർ	-	ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം

ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ

ആരാധന

നാലാം ഞായറാഴ്ച ഒഴികെ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും രാവിലെ 8 മണിക്ക് വി.കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹവാർഷിക സ്തോത്ര ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. നാലാം ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 7.30ന് ഇംഗ്ലീഷിൽ വി.കുർബ്ബാനശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹ വാർഷിക സ്തോത്രശുശ്രൂഷയും 9 മണിക്ക് മലയാളത്തിൽ പരസ്യാരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

സന്ദേശ്കൂൾ

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം സന്ദേശ്കൂൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.

സെന്റർ താലന്ത് പരീക്ഷ

ഏപ്രിൽ 9,16 തീയതികളിൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 1.30 മുതൽ മേപ്രാൽ ഇമ്മാനുവേൽ മാർത്തോമ്മാ പള്ളിയിൽ വച്ച് സെന്റർ താലന്ത് പരീക്ഷ നടത്തുന്നു.

സെന്റർ അദ്ധ്യാപക മീറ്റിംഗ്

മെയ് 28 ഞായർ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.30 ന് ചാത്തങ്കേരി സെന്റ് പോൾസ് മാർത്തോമ്മാ പള്ളിയിൽ വെച്ച് സെന്റർ അദ്ധ്യാപക മീറ്റിംഗ് നടത്തുന്നു.

അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ

നമ്മുടെ സന്ദേശകുളിന്റെ അഭിമുഖ്യത്തിലുള്ള അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ ജൂൺ 25 ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 പി.എം ന് നടത്തുന്നു.

വി.ബി.എസ്

നമ്മുടെ സന്ദേശകുളിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിലുള്ള ഈ വർഷത്തെ വി.ബി.എസ് മാർച്ച് 31 വെള്ളി മുതൽ 10 തിങ്കൾ വരെ പള്ളിയിൽ നടത്തുന്നു.

വി.ബി.എസ് **Theme:-** “നിന്റെ രാജ്യം വരേണമേ”

യുവജനസഖ്യം

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം യുവജനസഖ്യം കൂടുന്നതാണ്.

ഗായകസംഘം

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും 4.30 പി.എം. ന് ഗായകസംഘ പരിശീലനം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന

എല്ലാ ബുധനാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന നടത്തപ്പെടുന്നു.

സിനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫെലോഷിപ്പ്

ഇടവകയിലെ സീനിയർ സിറ്റിസൺ അംഗങ്ങളുടെ കൂടിവരവ് എല്ലാ മാസവും നാലാം വെള്ളിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് നടത്തപ്പെടുന്നു.

സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ

സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

ഇടവക മിഷൻ

എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് ഇടവകമി

ഷൻ യോഗങ്ങൾ പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു. ഇടവകമിഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും കിഴക്കൻ വെൺപാല ചാപ്പലിൽ ആരാധന നടന്നു വരുന്നു. മാസത്തിൽ ഒരു ഞായറാഴ്ച വി.കുർബ്ബാന അനുഷ്ഠിക്കുന്നു. എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും വൈകിട്ട് 7 മണിക്ക് മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന വികാരിയച്ചന്മാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടക്കുന്നു.

പാലിയേറ്റീവ് കെയർ സർവ്വീസ്

എല്ലാ തിങ്കളാഴ്ചകളിലും വൈകുന്നേരം 4 മണി മുതൽ പാലിയേറ്റീവ് കെയർ അംഗങ്ങൾ പ്രായാധിക്യത്തിലും രോഗാവസ്ഥയിലും ഇരിക്കുന്ന ഇടവകാംഗങ്ങളെ സന്ദർശിക്കുകയും അവരോട് കൂട്ടായ്മ ആചരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പ്

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും ആരാധനാനന്തരം പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

വലിയനോമ്പ് പ്രാർത്ഥന പള്ളിയിൽ

മാർച്ച് 28 മുതൽ ഏപ്രിൽ 8 വരെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് വൈകിട്ട് 6.00 മണിക്ക് നടത്തുന്നു.

ഹാശാ ആഴ്ചയിലെ ആരാധനകൾ

40-ാം വെള്ളി-വി.കുർബ്ബാന	ഏപ്രിൽ 7 വെള്ളി രാവിലെ 8 മണി (സീനിയർ സിറ്റിസൺസ്)
ഹോശാന - വി.കുർബ്ബാന	ഏപ്രിൽ 9 ഞായർ രാവിലെ 8 മണി
സന്ധ്യാനമസ്കാരം	ഏപ്രിൽ 10 തിങ്കൾ വൈകിട്ട് 6 മണി
സന്ധ്യാനമസ്കാരം	ഏപ്രിൽ 11 ചൊവ്വ വൈകിട്ട് 6 മണി
സന്ധ്യാനമസ്കാരം	ഏപ്രിൽ 12 ബുധൻ വൈകിട്ട് 6 മണി
പെസഹ വ്യാഴം	
വി.കുർബ്ബാന	ഏപ്രിൽ 13 വ്യാഴം രാവിലെ 8 മണി
	ഏപ്രിൽ 13 വ്യാഴം വൈകിട്ട് 6 മണി
ദുഃഖവെള്ളി ശുശ്രൂഷ	ഏപ്രിൽ 14 വെള്ളി രാവിലെ 9 മണി
ഉയിർപ്പ് ഞായർ	
വി.കുർബ്ബാന	ഏപ്രിൽ 16 ഞായർ രാവിലെ 5.30 മണി

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗവും പ്രാർത്ഥനാകൃത്യങ്ങളും

**ഏപ്രിൽ 2 ഞായർ 2017
യഥാസ്ഥാനപ്പെടുത്തുന്ന കർത്താവ് (മുപ്പത്തിയാറാം ഞായർ)**

ഒന്നാം പാഠം: ഇയ്യോ. 42. 10 – 17 ശ്ലീഹാ: എഫെ. 2. 1 – 10
രണ്ടാം പാഠം: ഫിലി. 2. 5 – 11 എവൻഗേലിയോൻ: വി. മർക്കോ. 10. 46 – 52

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി ശോശാമ്മ ഉമ്മൻ	മാമ്മുട്ടിൽ	2630211
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി സാനാമ്മ ഏബ്രഹാം	കുന്നൂരൂർ	2601405
കുളക്കാട്	ശ്രീ. മാത്യു സി. മത്തായി	ചെരുപ്പേരിൽ	2600338
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. ജി. എം. ജോൺ	ഗുരുക്കൾ മാലിമം	2631183
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി അന്നമ്മ ജോർജ്ജ്	പുത്തൻപറമ്പിൽ	2601305
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി സാനാമ്മ ഏബ്രഹാം	നെടിയകാലായിൽ	2638302
മലഭാഗം	ശ്രീ. സ്റ്റാൻലി പി. മാത്യു	പീടികച്ചിറയിൽ	9446443962
തീപ്പനി	ശ്രീമതി ശോശാമ്മ ജോർജ്ജ്	ബ്ലസ്സഡ് കോളേജ്	9605225734
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി റോച്ചൽ വർഗീസ്	തയ്യിൽപറമ്പിൽ	2700029

**ഏപ്രിൽ 9 ഞായർ 2017
ഊരാന: സമാധാന പ്രഭുവായ ക്രിസ്തു (വൈദികനെമിനാരി ദിനം)**

ഒന്നാം പാഠം: സെഖ. 9. 1 – 12 ശ്ലീഹാ: കൊലോ. 1. 15 – 23
രണ്ടാം പാഠം: എബ്രാ. 5. 1 – 10 എവൻഗേലിയോൻ: വി. മർക്കോ. 11. 1 – 11

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ. പുന്നൂസ് പുന്നൂസ്	കോവൂർ വടക്കേപ്പുരയിൽ	9446190214
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ചെറിയാൻ ജോസഫ്	കുന്നൂരൂരിൽ	7559834187
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. എം. വി. സഖറിയ	മണപ്പറമ്പിൽ	9496108316
കാട്ടുകര	ശ്രീ. കെ. എൻ. ഐപ്പ്	കോവൂർ അയ്യായത്ത്	2605187
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി അന്നമ്മ ഏബ്രഹാം	പനച്ചയിൽ	2600868
മലഭാഗം	ശ്രീ. മാത്യു വർഗീസ്	മനയിൽ	9847397733
തീപ്പനി	ശ്രീമതി മേരിക്കുട്ടി മാത്യു	പാലാപൊയ്കയിൽ	2604730
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. സെൻ കെ. മാത്യു	ഏഞ്ചൽഗാർഡ്	2702250

ഇടവകഭൂതൻ

മെയ് 7 നായർ 2017

അനുദിനം ഉത്ഥിതനായ കർത്താവിനോടുകൂടെ (ഭൂഭവനഭാനദിനം)

ഒന്നാം പാഠം: പുറ. 40. 34 – 38	ശ്ലീഹാ: ഫിലി. 3. 8 – 16		
രണ്ടാം പാഠം: 2 തിമൊ. 2. 1 – 13	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 24. 13 – 33		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ.തോമസ് പി. ജോർജ്ജ്	കളീയ്ക്കൽ പ്ലാമുട്ടിൽ	2707307
കുളക്കാട്	ശ്രീ.റ്റി.വി. കുര്യൻ	കാഞ്ഞിരക്കാട്ട് തെക്കേതിൽ	2604835
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.റ്റി.വി. ജോർജ്ജ്	തറയിൽ	2605100
കാട്ടുകര	റവ. സഖറിയ വർഗീസ്	ഊഹേത്ത് ബത്ശാലോം	2631873
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി അന്നമ്മ ജോർജ്ജ്	കരുണാഭവൻ	9961280793
മലഭാഗം	ശ്രീ.സി.എ. തോമസ്	ചേഷനാലിൽ	2604728
തീപ്പനി	ശ്രീ.എസ്. രാജു	പ്രതീക്ഷ (പോളിനിയ്ക്കൽ)	9961638544
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.പി.എം.സ്കറിയ	കടമ്പനാകുഴിയിൽ	2606988

മെയ് 14 നായർ 2017

വഴിയും സത്യവും ജീവനുമായ ക്രിസ്തു

ഒന്നാം പാഠം: പുറ. 14. 10 – 20	ശ്ലീഹാ: 1 യോഹ. 1. 1 – 10		
രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര. 16. 19 – 34	എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 14. 1 – 7		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ.റ്റി.വി. തോമസ്	തറയശ്ശേരിൽ	2602159
പള്ളി ബി	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	കോയിക്കപ്പറമ്പിൽ	2605358
കുളക്കാട്	ശ്രീ.കെ.കെ. ജോർജ്ജ്	കാഞ്ഞിരക്കാട്ട് തെക്കേതിൽ	2633489
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.സണ്ണി ഇഴപ്പൻ	ശങ്കരമംഗലം റോഡ് വില്ല	2601879
കാട്ടുകര	ശ്രീ. രഞ്ചിത്ത് തോമസ്	ശങ്കരമംഗലം	2606792
മുത്തൂർ	ശ്രീ. രാജൻ ജോൺ	ഐവേലിക്കുഴിയിൽ	9446812206
മലഭാഗം	ശ്രീ.ജോസഫ് ഏബ്രഹാം	മണലൂർ	9447263046
തീപ്പനി	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് കെ. ജേക്കബ്	കളപ്പുരയ്ക്കൽ	2630005
കൊമ്പാടി	ഡോ. പ്രയ്സി വിൽസൺ	ചരിഞ്ഞകാലായിൽ	
		വിൽസ് ഭവൻ	2630444

ഇടവകഭ്യന്തർ

മെയ് 21 നായർ 2017
സുവിശേഷം : ക്രിസ്തുവിനെ പരിചയപ്പെടുത്തുക

ഒന്നാം പാഠം: മീഖാ. 4.1-7	ശ്ലീഹാ: ഫിലി. 4. 4-9		
രണ്ടാം പാഠം: 1 യോഹ. 5.1-12	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 24.36-49		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ഡോ.ഇശോ സഖറിയ	തലത്തയിൽ വട്ടപ്പമ്പിൽ	2631569
പള്ളി ബി	ശ്രീ.പി.സി.തോമസ്	പടവുപുഴയ്ക്കൽ	2633209
കുളക്കാട്	ശ്രീ.പി.ഡി.ജോർജ്ജ്	പുളിമുട്ടിൽ	2638678
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. തോമസ് ഡേവിഡ്	ഐശ്വര്യ കിഴക്കേൽ	2740053
കാട്ടുകര	ശ്രീ.മാത്യു വി. കോശി	കരിപ്പുമണ്ണിൽ	2702179
മുത്തൂർ	ശ്രീ.ജോൺ മാത്യു	തൈക്കുട്ടത്തിൽ	2600159
മലഭാഗം	ശ്രീമതി മറിയമ്മ ജോൺ	ഉഴത്തിൽ	2602157
തീപ്പനി	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് കോരൂത്ത്	പനച്ചയിൽ	2630970
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. തോമസ് ജോൺ	തയ്യിൽപറമ്പിൽ	2607152

മെയ് 28 നായർ 2017
പരിശുദ്ധാത്മാവ് എന്ന വാഗ്ദത്തം (ദിവ്യസംഗീത നായർ)

ഒന്നാം പാഠം: ഇയ്യോ. 42.10-17 ശ്ലീഹാ: എഫെ. 2. 1-10
 രണ്ടാം പാഠം: ഫിലി. 2.5-11 എവൻഗേലിയോൻ: വി.മർക്കോ.10.46-52
 പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച്
 നേതൃത്വം നൽകുന്നത് **കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനായോഗം**

ജൂൺ 4 നായർ 2017
പെന്തെക്കോസ്തി പെരുന്നാൾ (വൈദിക നായർ)
വിദ്യാലയവർഷാരംഭം

ഒന്നാം പാഠം: യെഹ. 36. 24-36	ശ്ലീഹാ: അ. പ്ര. 11. 19 - 26		
രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര. 2.1-13	എവൻഗേലിയോൻ: വി.യോഹ. 20.19-23		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ.വി.കെ. തോമസ്	2ഡി ശങ്കരമംഗലം ടവർ	2631395
പള്ളി ബി	ശ്രീ.കെ.എം. ആൻഡ്രൂസ്	കൊല്ലമല	2701284
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി ശോശാമ്മ ഏബ്രഹാം മാനങ്കേരിൽ		2604710
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. ജോൺ ജോർജ്ജ്	മണലിൽ	9447080024
കാട്ടുകര	ശ്രീ.എം.എം, മാത്യു	മുണ്ടയ്ക്കൽ ബഥേൽ	9747774282

ഇടവകകൃത്യങ്ങൾ

മുത്തൂർ	പ്രൊഫ.പി.എസ്.സഖറിയപുത്തൻപുരയ്ക്കൽ	2601177
മലഭാഗം	ശ്രീ.ജോസഫ് ഏബ്രഹാം കിഴക്കേതിൽ	9744707406
തീപ്പനി	ശ്രീമതി രാജമ്മ തോമസ് വെളുത്തകാലായിൽ	9947060321
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി മറിയമ്മ മത്തായി കരിമ്പനാമണ്ണിൽ	2636123

ജൂൺ 11 ന്റായർ 2017
ത്രിതൃ ന്റായർ - പരിസ്ഥിതി ന്റായർ

ഒന്നാം പാഠം: യെഹ.1.4-28 ശ്രീഹാ: 2 കൊരി.13.11-14
 രണ്ടാം പാഠം: റോമ.7.12-25 എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 28.16-20

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി കാണമ്മ ജേക്കബ്	പട്ടമുക്കിൽ വരട്ടിശ്ശേരിൽ	2602381
പള്ളി ബി	ശ്രീ.വിനു തോമസ്	കോവൂർ വലിയകുളത്തിൽ	2604946
കുളക്കാട്	ശ്രീ.തോമസ് ഏബ്രഹാം	തെക്കേതിൽ	2602015
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.ജേക്കബ് നൈനാൻ	കച്ചുകുഴിയിൽ	2602749
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി അന്നമ്മ വർഗീസ്	പണിക്കരുവീട്	2631589
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി സെനീനാ ജോർജ്ജ്	കളിയ്ക്കൽ പ്ലാമുട്ടിൽ	2630713
മലഭാഗം	ശ്രീ.ബിജു സാം തോമസ്	7ബി ബിടെക്ടൺ സ്റ്റാർ	9526009543
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.റ്റി.സി.വർഗീസ്	തുരുത്തേൽ	2634368

ജൂൺ 18 ന്റായർ 2017
ആരാധന: ദൈവജനത്തിന്റെ വിശ്വാസത്തിന്റെ ആഘോഷം

ഒന്നാം പാഠം: യെശ.6.1-8 ശ്രീഹാ: 1 തെസ്സ.5.12-22
 രണ്ടാം പാഠം: വെളി.4.1-11 എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ.4.16-26

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി ഗ്രേസി ജോസഫ്	ചാലുമാട്ട്	2603608
പള്ളി ബി	ശ്രീ.എം.സി.കുര്യൻ	മതിലുകൾ	2603365
കുളക്കാട്	അഡ്വ.വർഗീസ് മാമ്മൻ	പുത്തമണ്ണിൽ ബഥാനു	2607777
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി ഏലിയമ്മ ജോർജ്ജ്	മഠത്തിൽപറമ്പിൽ	2734872
കാട്ടുകര	ശ്രീ.കെ.ഇ.തോമസ്	തറയിൽ	2740900
മുത്തൂർ	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	ഒറ്റപ്പാക്കൽ	2633071
മലഭാഗം	ശ്രീ.എം.എം. മാത്യു	മണ്ടകത്തിൽ	2602689
തീപ്പനി	ഡോ.മനോജ് റ്റി.ജോൺ	കരിമ്പറമ്പിൽ	2601991
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.ഉമ്മൻ ഇടിക്കുള	പീടികയിൽ	2635056

ഇടവകപ്പട്ടിക

**ജൂൺ 25 നായർ 2017
ശിഷ്യത്വം: സാക്ഷ്യത്തിന്**

ഒന്നാം പാഠം: 2 രാജാ. 2.1-15

ശ്രീഹാ: തീത്തോ. 2.1-15

രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര. 2.37-47

എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 3.22-30

പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച്
നേതൃത്വം നൽകുന്നത് **പള്ളി എ പ്രാർത്ഥനായോഗം**

മാമ്മോദീസ

Date of Birth: 07.08.2016

Noah Mathew Varkey

S/o. വർക്കി മാത്യു

ചിന്തു അന്ന ജേക്കബ്

വരിക്കളത്തിൽ, മുത്തൂർ

Date of Birth: 24.06.2016

Vivian Verghese

S/o ഡോ. ഷിഷിർ വർഗീസ്

ഡോ. പ്രിയ ഷിഷിർ

കാണിയിൽ, തീപ്പനി

Date of Birth: 07.08.2016

Nyah Ann Varkey

D/o. വർക്കി മാത്യു

ചിന്തു അന്ന ജേക്കബ്

വരിക്കളത്തിൽ, മുത്തൂർ

Date of Birth: 17.11.2015

Cathlyn Maria Gary

D/o ഗാരി ജേക്കബ്

ലിസാ ജോസ്

ചരിവുകാലായിൽ, കുളക്കാട്

Date of Birth: 26.08.2016

Johan John David

S/o. ഡേവിഡ് ജോൺ

ഷേർളി കെ.ആർ

പ്ലാക്കൽ, തീപ്പനി

Date of Birth: 18.06.2016

Benjamin Benny

S/o ബെന്നി ജോൺ

വിനിതാമോൾ ജോസഫ്

വലിയകളത്തിൽ, ഒലിവ് മല

Date of Birth: 26.06.2016

Aiden Binu Varghese

S/o. ബിനു വർഗീസ്

ലിൻസി ചാണ്ടി

ബ്ലസ്സി ഭവൻ

പള്ളി എ

Date of Birth: 19.09.2016

Andrew Sijo Abraham

S/o സിജോ ഏബ്രഹാം

സുസൻ ഏബ്രഹാം

പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ

കുളക്കാട്

കുഞ്ഞുങ്ങളെ തിരുസയോഗങ്ങളെ ബന്ധത്തിൽ വളർത്തുവാൻ

മാതാപിതാക്കൾക്ക് ഇടയാക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു

വിവാഹം

29.12.2016

ഡോ. ഡെന്നിസ് ജേക്കബ് കുര്യൻ
S/o കുര്യൻ ഏബ്രഹാം
സുസമ്മ കുര്യൻ
കുന്നൂതറ, പള്ളി ബി

Weds

ഡോ.ജുവൽ മനിയം ജെയിംസ്
D/o.റവ.ജെയിംസ് തോമസ്
അനിത ജെയിംസ്
Adichapurath, പള്ളിക്കൽ

05.01.2017

അനീഷ് എ. ചെറിയാൻ
S/o എ. ചെറിയാൻ
സുസൻ ചെറിയാൻ
ആഞ്ഞിലിവിളയിൽ
കുളക്കാട്

Weds

ജൂലി എലിസബത്ത് വർഗീസ്
D/o.വർഗീസ് വർഗീസ്
ആനിയമ്മ വർഗീസ്
കളർമണ്ണിൽ
കീഴ്വായ്പൂർ

07.01.2017

പഞ്ചമി സാനാ മോഹൻ
D/o.മോഹൻ പി. ജോൺ
ഉഷാ മോഹൻ
മേലേടത്ത് മണ്ണാകുന്നിൽ
ഒലിവ് മല

Weds

അനീഷ് കുര്യൻ ജോർജ്
S/o.ജോർജ്കുട്ടി എം.സി
മറിയാമ്മ ജോർജ്കുട്ടി
വരമ്പേൽ ആശിഷം
മുടിയൂർക്കോണം, പന്തളം

11.01.2017

ആൻസി വർഗീസ്
D/o.വർഗീസ് ദാനിയേൽ
അനിലാ വർഗീസ്
അഞ്ചേരിൽ, കുളക്കാട്

Weds

ലിനു കെ. ഏബ്രഹാം
S/o ഏബ്രഹാം ജോർജ്
സുസി ഏബ്രഹാം
കുന്നൂമ്പുറത്ത്, കുമ്പളാംപൊയ്ക

16.01.2017

അമിതാ സാനാ ഏബ്രഹാം
D/o.ഏബ്രഹാം പി. ഏബ്രഹാം
മേരി ഏബ്രഹാം
പണിക്കരുവീട്
തീപ്പന

Weds

രോഹിത് ജോർജ് പ്രകാശ്
S/o.റവ.ഡോ. പ്രകാശ് കെ. ജോർജ്
ആലീസ് പ്രകാശ്
കാക്കാംപറമ്പിൽ
പാണ്ടനാട് പി.ഒ., ചെങ്ങന്നൂർ

നവമ്പതികൾക്ക് അനുഗ്രഹീത കുടുംബ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ
ദൈവം സഹായിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ആദരോത്സവങ്ങൾ

തീയതി	പേര്	അഡ്രസ്സ്	വയസ്സ്	പ്രയർ ഗ്രൂപ്പ്
09.01.2017	തങ്കമ്മ ജോർജ്ജ്	കാവുകൾ	76	മുത്തൂർ
19.03.2017	വർക്കി വർഗീസ്	പാറയിൽ	97	കാട്ടുകര
19.03.2017	ജോൺ സി.ആൻഡ്രൂസ്	ഉഴരാമ്പലിൽ പടവുപുരയ്ക്കൽ	70	മലഭാഗം

സന്തപ്ത കുടുംബാംഗങ്ങളോടുള്ള അനുശോചനം അറിയിക്കുന്നു. പരേതരുടെ സഭയിലും സമൂഹത്തിലുമുള്ള സംഭാവനകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ദുഃഖത്തിലായിരിക്കുന്ന കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ ആശ്വാസത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

**പാപങ്ങളിൽ നിന്നു മോചനം
പ്രാപിക്കുവാനും
ദുർഗുണങ്ങളിൽ നിന്നു വിടുതൽ
പ്രാപിക്കുവാനും
ദുർവർത്തമാനം പറയാതിരിക്കുവാനും
ഭാവിയിലേക്ക് നീട്ടി വയ്ക്കാതെ
ഇപ്പോൾതന്നെ ശ്രമിക്കുക...**

**അനുതപിക്കുക...
മാനസാന്തരപ്പെടുക...
കുറവുകളെ മികവുകളാക്കുക...**

BIRTHDAY ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF APRIL-MAY-JUNE

Date	Name	House Name	Prayer Group
APRIL			
1	Mr. John Ninan	Ooriapadickal	Palli A
	Mr. Oommen Oommen	Kizhake Kovoor	Palli B
	Mrs. Mariamma George	Pandanpadavil	Malabhagom
	Mrs. Binu Rony John	Kolath	Malabhagom
	Miss Sheeba John	Kattappurathu	Olivemala
2	Mr. Cherian George	Illampallil	Kattookkara
	Mrs. Susamma Chacko	Panachamoottil	Malabhagom
	Mr. Beno Varghese	Mathirayil	Theepany
	Mr. Cherian Chandy	Chakkalayil Kalapurackal	Muthoor
	Mrs. Aleyamma Mathew	Mandakathil	Malabhagom
	Nevin Thampan Joby	Madackal	Palli A
	Mrs. Jilu Lizy Stephen	Kalapurackal	Theepany
3	Mr. Vijay Philip	Moothedathu	Olivemala
	Mrs. Sheeba Joseph	Kizhakethil	Malabhagom
	Dr. Easow Zachariah	Thalathayil Vattamparampil	Palli A
	Adv. Deepak Mathew Mammen	Mukkathil	Theepany
4	Mrs. Rachel Varghese	Thayilparampil	Kombadi
	Mrs. Jaya Ajith Cherian	Kizhake Kovoor	Muthoor
	Nikhil M Thomas	Mini Villa	Theepany
	Mrs. Kiran Elsa Abraham	Varikalathil	Muthoor
	Aaron Dijoy Kurian	Kunnuthara	Palli B
5	Mrs. Anna Thomas	Thittayil	Kattookkara
6	Mr. Abraham John	Kizhake Kovoor	Muthoor
	Mrs. Mary Thomas Kuruvilla	Poothicote Medayil	Palli B
	Mrs. Leelamma Oommen	Malayil Kattappurath	Olivemala
	Mrs. Anila Varghese	Ancheril	Kulakkad
	Juanita Maria Jacob	Puthenparampil Ennikattil	Palli B
7	Mr. Mathew Philip	Chiramel	Olivemala
	Mr. Dijoy Abraham Kurian	Kunnuthara	Palli B
	Mrs. Marian Dinny	Elavumkal	Kombadi
	Dr. Abraham Thomas	Cheppanalil	Malabhagom
	Mr. Binu Mathew	Mundakal Bethel	Kattookkara
	Akhil Alexander Mathew	C1 Eetikalayil Golden Tower	Olivemala
8	Mr. Anish Varghese Mathew	Manayil	Malabhagom

ഇടവകപ്പട്ടിക

9	Asha Sara Oommen	Mammoottil	Palli A
	Mrs. Mariam Thomas	Mini Villa	Theepany
	Yohan Vinod Cherian	Ooriyathara Malayil	Malabhadgom
	Mrs. Susamma Jacob	W/o Rev. K.Y. Jacob	Palli A
	Shawn Jose Varghese	Kadamattu Peniel	Muthoor
	Johan John Mathew	Chellathu	Muthoor
	Shaine Abraham Mathew	Muttasseril	Malabhadgom
	Mrs. Anitha Thomas	5 B Sankaramangalam Tower	Palli A
	Arya Polachirackal Abraham	Polachirackal	Kulakkad
10	Jolene Mary Sumod	Ooriatharamalayil	Malabhadgom
	Ninju Maria Mathew	Panickaruvedu	Kattookkara
	Mrs. Saramma Varkey	Perkattu Moolavilayil	Theepany
	Mrs. Emeera Binu Thomas	Kizhakkeparampil	Theepany
11	Liam Joe Philip	Thachanalil	Kulakkad
	Mr. John George	Lankagiri	Kulakkad
	Shreyas Eapen Thomas	Sankaramangalam	Kattookkara
	Joshua Binu Mathew	Mundackal Bethel	Kattookkara
	Mr. Zachariah	Kavalackal	Malabhadgom
12	Mr. Mathew Thomas	Pallivathukal	Malabhadgom
	Kevin Thomas Mathew	Muttasseril	Malabhadgom
	Abel Daniel Koshy	Thandasseril	Theepany
	Jennie Joykutty	Thekkekara Joy Villa	Kulakkad
	Leah Anna Philip	Karavelil (Mundappallil)	Palli A
	Mr. Babu Philip	Kochumangalath	Muthoor
	Mr. George Varghese	Alummoottil Prasanthi	Kattookkara
	Suraj Varghese John	10D International Garden View	Kompady
13	Surabhi Mary John	10D International Garden View	Kompady
	Bijo Babu Abraham	Vazhuvadikadavil	Kattookkara
	Dr. Joju V. George	Vaipanaril	Kulakkad
	Bijo Babu Abraham	Vazhuvadikadavil	Kattookkara
	Mr. Cherian George	Ooramvelil Padavupuracka	Kulakkad
	Jeremiah Thomas	Mathirayil	Theepany
	Jerin Jacob	Kalapurackal	Muthoor
	Mr. Vijay Titus Thomas	5B Sankaramangalam Tr.	Palli A
	Mrs. Mary Varghese	Palamoottil	Palli B
	Mr. Mathew Alexander	Medayil	Theepany
15	Mr. Shabu Varghese	Puthenparampil	Kulakkad
	Mr. P.V. Alexander	Panachamoottil	Kombadi

ഇടവകകൃത്തർ

16	Jeff Philip Jacob	Ampattuparampil	Kombadi	
	Mrs. Mary Thomas	Kochuvellarath Eattithadathil	Kombadi	
	Maria Ann Philip	Karavelil	Palli A	
	Mr. Kurian Abraham	Kunnuthara	Palli B	
	Rithika Sara Oommen	Ooramvelil Padavupurackal	Kulakkad	
	Mrs. Carol A. Linu	Kottuppallil	Muthoor	
	Mrs. Sosamma Abraham	Manamkeril	Kulakkad	
18	Reuben Mathew John	DSMC	Palli A	
	Dr. Amitha Varghese	Caniyil	Theepany	
	Mr. Remy Philip	Kunnil	Kulakkad	
	Prof. S. Abraham	Athakkattu	Malabhagom	
	Mr. K.V. Varghese	Blessy Bhavan (I G M)	Palli A	
	Kezia Susan Sen	Angel Guard	Kombadi	
	Jordan Joseph Biju	Karimpanakkal	Theepany	
	Evelyn Thomas	Kizhakeparampil	Theepany	
	19	Mrs. Sheeba Thomas	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
		20	Mr. Rony John Varghese	Kolath
Mr. Lijo Chacko Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil		Kulakkad	
21	Mr. Satheesh Mathai Mathew	Kodumulath	Theepany	
	Maria Rachel Ninan	Ooriapadickal	Palli A	
	Tharin Varghese	Mathirayil	Theepany	
	Mr. O.V. Varghese	Ovanalil	Kulakkad	
	Mrs. Nimmy Mariam Joby	Madaackal	Palli A	
	21	Jesin Mathai	Maroor Puthenveedu	Kulakkad
		Mary Mathew	Kunniparampil	Palli B
	22	Aswathi Miriam Sen	Angel Guard	Komabadi
		Arianna Asha George	Thiruvilakalayil Bunglow	Muthoor
		Mr. Mathew Varghese	Manayil	Malabhagom
Mrs. Feba Mariam Louis		Grace Villa	Palli B	
Mrs. Bindhu R. Kuruvilla		Kallupurackal	Olivemala	
Mrs. Achu Abraham		Poothicote River View	Olivemala	
Mrs. Rissy Ann Roji		Karimalet	Palli A	
Mrs. Tracy Jacob		Panachakalayil	Kulakkad	
23		Mrs. Ginu Anna Abraham	Muthalakulath	Kulakkad
		Mr. P.C. Varghese	Puthenparampil	Palli B
	Mr. Biju Mathews P.	Palapoikayil	Theepany	
	Mr. Subin Jacob	Paruthikkattil	Kulakkad	
	Mrs. Shincy George	Ampattuparampil	Kombadi	

ഇടവകപ്പട്ടിക

24	Mr. K.T. Varghese	Kavalackal	Theepany
	Mrs. Sheryl Jim Kovoov	Kovoov Ayyath	Kattookara
	Mrs. Annamma John	Plakkal	Theepany
	Mr. C.A. Philip	Chiramel	Olivemala
	Mr.Philin Mathew Philip	Elanjickal	Palli B
	Mrs. Susan Philip	Manakalathil	Olivemala
	Dr. Manoj T. John	Karimparampil	Theepany
25	Mr. Jibu Mathew	Pampakottu	Kulakkad
	Dhanya Susan Jacob	D/o. Ref. K.Y. Jacob	Palli A
	Mr. Abraham Philip	Puthenparampil	Palli B
	Mr. Thomas George	Kaleekal Plamoottil	Palli B
	Mr. T.C. Varghese	Thuruthel	Kombadi
26	Anand Mathew Thomas	Payattukalayil	Theepany
	Mr. K.E. Thomas	Tharayil	Kattookara
	Tita Ponna Cherian	Kunnuthara	Palli B
	Dr. Mariam Roy George	Pallikkal	Olivemala
	Alina Aji Thomas	Veluthakalayil	Theepany
	Mrs. Seena Sara Majnu	Mundakathil	Kompady
27	Mr. George K. Mathew	Kanjirathumoottil	Muthoor
	Sanju Mammen Thomas	Panickaruveedu	Kattookara
28	Mrs. Gracy Mammen	Chittezhath	Olivemala
	Dr. Sam Thomas Joy	Kuttiyil	Kombadi
	Mrs. Isha Susan Aibi	Panachamoottil	Malabhagom
	Emma Shreya Jacob	Kachukuzhiyil	Olivemala
	Dr. Philip Mathew	Kolanjikombil	Muthoor
29	Mr. Jobi Jacob Varghese	Mathirayil	Theepany
	Mr. John George	Manalil	Olivemala
	Mrs. Achamma Sindhu Thomas	Kovoov Ayyathu	Kattookara
	Bibin Thomas Abraham	Raj Villa	Malabhagom
30	Robin Thomas Kurian	Kottuppallil	Muthoor
	Justin Varkey John	Thykoottathil	Muthoor
	Mrs. Aleyamma Thomas	Tharayil	Kattookara
	Mrs. Babykutty Mammen	Kovoov Cheruvalloor	Muthoor
	Mrs. Binu Mathews	C1-Eetikalayil Golden Tower	Olivemala
01		MAY	
	Mr. Santhosh George	Pandanpadavil	Malabhagom
	Mr. Rony George Koruth	Panachayil Palackal	Theepany
	Mr. Abraham Thomas	Panickaruveedu	Theepany

ഇടവകകൃത്തർ

02	Mrs. Shiny Vinod	Azhakath	Malabhogom	
	Mr. Anil Thomas	Veluthakalayil	Theepany	
	Rodeny Philip Mathew	Chiramel	Olivemala	
	Ruben George	Panachayil Palackal	Theepany	
	Georgin Reji Kuruville	Kallapurackal	Olivemala	
	Jenifer Jacob	Kalapurackal	Muthoor	
	Merin Mary Koshy	Angel Villa	Olivemala	
	Mrs. Anuju Anish	Elavunkal	Kompadi	
	Mr. P.O. Mathew	Kodumulath	Theepany	
	Mrs. Saramma P. Abraham	Prayattumanni	Theepany	
03	Mr. Ashok Koshy Mathew	Karipumanni	Kattookkara	
	Mr. Vinu Kochukunju	Kavirayil	Kombadi	
	Sneha Susan George	Puthenparampil	Palli B	
	Mrs. Aswathy Deepak Mathew	Mukkathil	Theepany	
	Dr. C. A. Thomas	Cheppanalil	Malabhogom	
	Preena George Varghese	Thuruthel	Kombadi	
	Mrs. Mareena Susan Wesley	Pampakottu	Kulakkad	
	04	Mr. Mathews George	Thiruvilakalayil Benglow	Muthoor
		Nithin Thomas Varghese	Panachamoottil	Kattookkara
		Ria Sarah Abraham	Chirayil Kandathil	Muthoor
Mrs. Rachel Samcy Philip		Mundapallil Karavelil	Palli A	
05		Mr. P.M. Skariah	Kadampanakuzhiyil	Kombadi
		Mr. Vinu Varghese	Kottaviruthil	Palli B
		Mrs. Binitha Anil	Charivukalayil	Kulakkad
		Angel Anna Alex	Vadake Nellikalayil	Theepany
		Mrs. Elizabeth Lenoj	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
		Mrs. Ligy Philip	Alummoottil Thozhuvathinkal	Kulakkad
	Alexander Mathew	C1 Eetikalayil Golden Tower	Olivemala	
	Joanna Rachel Liju	Kizhakkethil	Malabhogom	
	06	Mr. Zachariah Mathew	Mathilunkal	Muthoor
		Mrs. Ivy George	Attupurath	Palli A
Mrs. Jelena Mathew		Chiramel	Olivemala	
Mrs. Swapna Titus		Palamoottil	Palli B	
Mr. Jik George		Chennattu (Tropicana 1C)	Muthoor	
Mrs. Jyoti Binu Mathew		Mundakal Bethel	Kattookkara	
07		Mr. P.N. Joseph	Ayrayathukandathil	Olivemala
		Ms. Mariamma Kurian	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
		Mrs. Lisby Liju Chacko	Kizhakkethil	Malabhogom

ഇടവകപ്പട്ടിക

08	Mr. George Thomas	Ayyakavil	Kulakkad
	Mr. V. George	Vaipanaril	Kulakkad
	Edwin Eapen George	Manalil	Kulakkad
	Mrs. Jiji Sam	Oozhathil	Malabhagam
	Mrs. Achamma Thomas	Cheruperil	Theepany
09	Shishir Varghese	Caniyil	Theepany
	Ria Ann Cherian	Kuzhiyamvettathu	Kombadi
	Punnoose T. Kovoor	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
	Mammen Daniel Punchamannil	Punchamannil	Kulakkad
	Mrs. Annie John	Vizhapurath	Kulakkad
10	Veena Bobby	LA-Peatha (Machukadu)	Palli B
	Rev. Jojan Mathews John	Parsonage I	Palli A
	Minnu Merin Jacob	Thazhathillathu Mullasseril	Theepany
	Mr. John Eapen	Manalil	Kulakkad
	Mrs. Mariamma George	Pulimoottil	Kulakkad
	Mr. P.Y. George	Attupurath	Palli A
	Mr. Aji Thomas	Veluthakalayil	Theepany
	Anoop Koshy George	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mrs. Susan Siby Thomas	Neyyathanil	Palli B
	Mr. Sherril Kurian Eapen	Thittayil	Kattookkara
11	Mrs. Beena George	Alummoottil Prasanthi	Kattookkara
	Mrs. Annamma Abraham	Chirakarot	Theepany
	Mr. S. Raju	Pratheeksha (Polachirakal)	Theepany
	Sharon Rachel Koshy	JA Vikas No.2	Kulakkad
	Mrs. Geenu Mary Mathews	Manalil	Kulakkad
	Kevin Varghese Thomas	Panickaruveedu	Kattookkara
	Benjamin John Varghese	Chellathu	Muthoor
	Ashish George Varghese	Kuzhiyil	Olivemala
	Mrs. Elizabeth Vinod	Manalil	Kattookkara
	Ethan Titus Kuruvilla	Poothicote Medayil	Palli B
12	Maybelle Mary Thomas	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Jerry Sam Philip	Thozhuvathinkal	Kulakkad
	Mrs. Sosamma Cherian	Kovoor Vilakupattathil	Kulakkad
	Mrs. Sally Varghese	Mathirayil	Theepany
	Mr. M.D. Johnson	Manaloor	Muthoor
	Alen Mathew Cherian	Ooramvelil Padavupurackal	Kulakkad
	Mr. Abraham Daniel	Chirakarot	Theepany
	Mr. Tyson Thomas	Kizhakke kovoor	Palli B

ഇടവകകളിനുള്ള

13	Rev. Mathew Skariah Mrs. Jissi Susan Vinod Mrs. Sunitha John Ninan	Kadampanakuzhiyil Thundiparampil Maywin Villa Kallupurackal	Kombadi Theepany Olivemala
14	Arun Ninan Idiculla Neena Ann George Mr. Sam John Mr. Samuel Jacob John Varghese Prejit Mr. Vinod T. Easow Johan Varghese Prejit	Ooriapadickal Manayil Ozhathil Chuttiparayil Carmel Kanjirakkattu Thekekthil Thundiparampil Maywin Villa Kanjirakkattu Thekekthil	Palli A Malabhagom Malabhagom Palli B Kulakkad Theepany Kulakkad
15	Mr. Viju Cherian Mr. Jacob Varghese Mrs. Saramma Thomas Mrs. Megi Philip Mrs. Mariamma Philip Mr. K.S. Lowrence Adv. Prakash P. Thomas Mrs. Maya P. Abraham Shon Titus Amalol Anil Juvana R. Abraham	Puthenparampil Puthenparampil Kalapurackal Merin Villa Vadake Nellikalayil Kovoor Moolasseril Paruvaparampil Polachirackal Palamoottil Veluthakalayil Palakunnathu Changayil	Olivemala Palli B Olivemala Palli B Theepany Malabhagom Olivemala Kulakkad Palli B Theepany Palli A
16	Mrs. Kunjamma Abraham Mrs. Annie Mathews Mr. George Saji Kuruvilla Mr. Beena Santhosh Dr. Roy George Varghese Mrs. Solly Renni Mrs. Lincy Binu Varghese Mr. P. George Koshy Anansa Ann Anil Mrs. Chinju Sabin	Kanjirakkattu Thekkethil Thiruvilakalayil Banglow Kallupurackal Vadakeparampil Pallickal Tharayil Blessy Bhavan Plamoottil Charivukalayil Sankaramangalam Rose Villa	Kulakkad Muthoor Olivemala Palli B Olivemala Olivemala Palli A Palli A Kulakkad Olivemala
17	Mrs. Rachel Varghese Nevin Kuruvilla Mathew Ansu Cherian Mrs. Thressiamma Joseph Jemima Ann Jacob Mr. Mathews C. Mathai	Puthenparampil Kunniparampil Thuruthel Kizhake Kovoor Mathilunkal Cherupperil	Palli B Palli B Kombadi Palli B Palli B Kulakkad
18	Mr. Thomas Abraham	Thekkethil	Kulakkad

ഇടവകപ്പട്ടിക

19	Mr. Daniel Philip	Vadakke Nellikalayil	Theepany
	Ms. Chinnamma Abraham	Thachanalil	Kulakkad
	Naveen John Thomas	Kurichethu Iramalladil	Palli B
	Mr. Thomas P. Kovoor	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
	Mrs. Leelamma Chacko	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mrs. Beena Cherian	Pallivathukal	Malabhagam
	Mrs. Bency George Philip	Puthenparampil	Palli B
	Mr. George Varghese	Koikaparampil	Palli B
	Noel Babu Thomas	Neyyathanil	Palli B
	Shirly John	Malayil Kattapurath	Olivemala
	Mr. Alwin Alex	Vadake Nellikalayil	Theepany
	Michael Thomas Titus	5B Sankaramangalam	Palli A
	Andrew Abraham Rejo	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
20	Mrs. Nilima John	Vadakeparampil	Kulakkad
	Juan George Jacob	Maliyekal Parampil	Theepany
	Mr. George Varghese (Preju)	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mrs. Susan Jacob	Kollamala	Palli B
	Mrs. Susamma Varghese	Parayil	Kattookkara
	Mrs. Annie George	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. Ninan George	Maruthikunnel	Kattookkara
	Sakhi John	Ozhathil	Malabhagam
	Mrs. Beena Josy	Kavalackal	Theepany
	Mr. P.V. Mathew	Pampakottu	Kulakkad
	Mr. K.M. Thomas	Kolathu	Kattookkara
	Mr. P.K. Koshy Vaidyan	Thondapurath	Kompady
	Mrs. Sijitha Issac	Sarawak	Kattookkara
21	Mrs. Jean Ann Geogan	Madathilparampil	Olivemala
	Mr. Thomas Mathew (Sunil)	Vengasseril	Kulakkad
	Mrs. Lovely Varghese	Kattapurath	Olivemala
22	Liku Elsa Varghese	Ovanalil	Kulakkad
	Mrs. Susan Thomas	Kaleekal Plamoottil	Palli B
	Mr. Thomas Mathew	Varikalathil	Muthoor
	Mrs. Annamma Thomas	Kachukuzhiyil	Olivemala
	Bivin T. Abraham	Thyilparampil	Kombadi
	Mrs. Shanty John	Mundakathil	Theepany
	Mrs. Susy Jacob	Kachukuzhiyil	Olivemala
	Dr. Susan Mary Philip	Mundappallil	Palli A
	Rohin P. Johnson	Panachakalayil	Muthoor

ഇടവകകൃത്തർ

23	Sabu Thomas	Laheth Bethshalom	Kattookara
	Mrs. Sheelu Jik George	Chennattu, IC Tropicana	Muthoor
	Mrs. Achamma Mathew	Grace Villa	Palli B
	Sarah George Joshua	Moolayil	Theepany
	Reeba Ann Thomas	Thekkethil	Kulakkad
24	Vivek Oommen	Kattapurath	Olivemala
	Mrs. Simi Thomas	Sankaramangalam	Kattookara
	Mrs. Elsyamma Manoj	Tharayil	Kattookkara
	Mrs. Lizy Philipose	Moothedathu	Olivemala
	Alwin Vinod	Kavirayil	Kombadi
25	Mrs. Valsamma Koshy	Angel Villa	Olivemala
	Mrs. Jija Jacob John	Kizhake Kovoov	Palli B
	Mrs. Gracy Abraham Varghese	Thyilparampil	Kombadi
	Dr. Mini Jose	Kattapurath	Olivemala
	Mrs. Susan Joseph	Ayirayath Kandathil	Olivemala
26	Mrs. Smitha P. George	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mrs. Anila Manoj	Bethel Bhavan	Olivemala
	Mr. P.K. Thomas	Malathettu	Theepany
	Mr. T.C. Wilson	Mamparampil	Kompady
	Steve John David	Plakkal	Theepany
27	Aivan Abraham Koshy	Polachirackal	Kulakkad
	Mr. George Koruth	Panachayil Palackal	Theepany
	Varghese M Jacob	Manakalathil	Olivemala
	Mr. Abraham Benjamin	Palakunnathu Changayil	Palli A
	Elisa Ann Varghese	Pandanpadavil	Muthoor
28	Mrs. Sibi Saju	Ozhathil	Malabhogom
	Ben Mathew Thomas	Kolathu	Kattookara
	Rohin Abraham Shajan	Mullanvarathinkal	Muthoor
	Mr. Titus Benjamin	Palakunnathu Changayil	Palli A
	Mrs. Raji Wilson	Mamparampil	Kompady
29	Mr. Varkey Thomas	Tharayasseril	Palli A
	Shruti Susan Joby	Maroor Villa	Kulakkad
	Mrs. Raji John George	Lankagiri	Kulakkad
	Mrs. Sony Sara Vinu	Kottaviruthil	Palli B
	Mr. Binu Varghese	Blessy Bhavan (I G M)	Palli A
30	Mrs. Leemol Varghese	Ovanalil	Kulakkad
	Mrs. Santha George	Teak Grove	Kattookkara
	Aneena Mary Sam	Cherukara Peedikayil	Olivemala

ഇടവകപ്പട്ടിക

29	Mr. Thomas Chandapilla	Pachamkulath Green Hill	Malabhogom	
	Mrs. Sophy Eapen	Pazhoor Anugraha	Palli B	
	Irene Mariam Rijo	Vadakeparampil	Kulakkad	
	Mr. Abraham Varkey (Sajnu)	Mundakathil	Kompady	
	Mr. Titty K. Abraham	Malayil Kattapurath	Olivemala	
	Mr. C.E. Abraham	Chirayil Kandathil	Muthoor	
	Punoose P. Kovoor(Punnukuttan)	Kovoor Vadakkepurayil	Palli B	
	Sandra Mariam John	Karimparampil	Theepany	
	Mrs. Mariamma Zachariah	Thalathayil Vattamparampil	Palli A	
	Jayden Binu Mathew	Cheruperil	Kulakkad	
	Mr. Jacob T. Abraham	Thazhathillathu Mullasseril	Theepany	
	30	Mrs. Beena Jacob	Thundiparampil	Muthoor
		Ms. Mercy Varghese	Malayil Kattappurath	Olivemala
		Mr.Dony Varkey	Tharayasseril	Palli A
Mr. Presu Abraham Varghese		Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad	
Mrs. Mini Thomas		Kuricheth Eramalladil	Palli B	
Mrs. Susan Mathew		Mathilunkal	Malabhogom	
Mrs. Vinitha Sara Kuncheria		Thittayil	Kattookkara	
Mrs. Susan Philip		Mathilunkal	Malabhogom	
Mrs. Sheena Neji		Chakkalayil Kalapurackal	Muthoor	
Smt. Suja Thomas		Shalem	Kombadi	
Tiara Varughese		Karimaleth	Palli A	
31		Mrs. Rani Shajan	Mullanvarathinkal	Muthoor
		Mr. T. Thomas	Anjilivelil	Kattookkara
		Mr. Thomas Cherian	Pallivathukkal	Malabhogom
	Mrs. Renu Vineeth	Puthiyaveettil	Kombadi	
	Mrs. Jinsu Susan Abilash	Tharayil	Kattookkara	
	Mrs. Jisily Biju	Karimpanackal	Theepany	
	Aaron Joseph Biju	Karimpanackal	Theepany	
	Dr. Pracey Wilson	Charinjakalayil Wills Bhavan	Kompady	
	Mr. John Varghese	10D International Garden View	Kompady	
	Sherwin Cherian Varghese	Manalil	Kattookkara	
	Anu Anil Thomas	Rich Villa	Olivemala	
	01	JUNE		
		Mr. Shinu Varghese John	Mundakathil Shinu Villa	Muthoor
		Mrs. Aleyamma Kurian	Planthara Kanicheril	Kulakkad
Mrs. Sumini Mathews		Kunniparampil	Palli B	
Mrs. Valsa Mathew		Kizhakekara	Kulakkad	

ഇടവകകൃത്തർ

02	Mrs. Susheela Eipe	Kovoor Ayyath	Kattookkara	
	Dr. Abraham George	Cheppanalil	Theepany	
	Mrs. Elizabeth A. Thomas	Cheppanalil	Malabhagom	
	Mrs. Roshan John	Manalil	Kulakkad	
	Mrs. Susan Jiji Mathew	Mammoottil	Muthoor	
	Mrs. Kavya Zachariah	Puthenpurackal	Muthoor	
	Mrs. Betty Biju Mathew	Puthenparampil	Palli A	
	Mr. Alex John	Thundiparampil	Muthoor	
	Dr. Julie C. Abraham	Thoppiikalathil	Palli A	
	Mr. K.M. Andrews	Kollamala	Palli B	
	Mr. Manoj Abraham	Pandanpadavil Medayil	Malabhagom	
	Ashly Thomas	Varampath	Theepany	
	Mrs. Susamma Thomas	Ooramvelil Padavupurackal	Palli B	
	Mr. C.G. Philip	Mereen Villa	Palli B	
04	Mr. Jacob Cherian	JA Vikas	Kulakkad	
	Mr. K.P. Raju	Kavalakkal	Malabhagom	
	Dr. Jinu Mary Eappen	Elanjickal	Palli B	
	Mr. Saramma George	Pandanpadavil	Malabhagom	
	Mr. Pramod Varghese Cherian	Manalil	Kattookkara	
	Mr. Winny Jose Varghese	Kattapurath Raju Villa	Olivemala	
	Mrs. Lizzy Thomas	Kizhakkethil	Kombadi	
	Jerom Vinu	Kavirayil	Kompady	
	Yana Sara Majnu (Thanu)	Mundakathil	Kompady	
	05	Mrs. Mariamma Varkey	Thanangumpathical	Palli A
Mrs. Achamma Philip		Cherukara	Muthoor	
Mr. T.T. Mathai		Thayil	Kombadi	
Mrs. Shirly Mathew		Naluvetil J Cottage	Malabhagom	
Dana Liz Majnu		Mundakathil	Kompady	
Jessiah Philip Philip		Elanjickal	Palli B	
06		Mr. Kuncheria Thomas	Thittayil	Kattookkara
		Rhitik George Cherian	Kuzhiyam Vettathu	Kombadi
	Elyra Sara George	Ottaplankal	Muthoor	
	Ardra Miriam Mathew	C1 Eetikalayil Golder Tower	Olivemala	
07	Reshma Mariam Philip	Manakalathil	Olivemala	
	Mrs. Rekha Viju Varghese	Kattapurath Raju Villa	Olivemala	
	Johana Aji Thomas	Veluthakalayil	Theepany	
	Mrs. Veena Tinsel Abraham	Thekkemuriyil	Kompady	
	Mrs. Annamma Chacko	Pannipuzha	Kattookkara	

ഇടവകപ്പട്ടിക

08	Mr. John P. Jacob	Pattamukkil Varattisseril	Palli A
	Mrs. Dhanya Anoop	Kaleekkal Plamoottil	Palli B
	Aaron Joseph Koshy	Polachirackal	Kulakkad
	Aiden Idiculay Koshy	Polachirackal	Kulakkad
09	Mrs. Marykutty Mathews	Palapoikayil	Theepany
	Alisha Mary Varghese	Koickaparampil	Palli B
	Richa Mary Varghese	Kattappurath Raju Villa	Olivemala
	Benitta Susan Varkey	Thanangumpathical	Palli A
10	Mrs. Naomi Elizabeth Joseph	Mandakathil	Malabhogom
	Mrs. Janice Elizabeth Jinu	Pampakottu	Kulakkad
	Vineeth Eapen Thomas	Puthiyaveettil	Kombadi
	Mr. P.D. George	Pulimoottil	Kulakkad
11	Mr. Cherian Varghese	Thuruthel	Kombadi
	Mr. O.C. Cherian	Ooriyathara	Malabhogom
	Shreya Rebecca Varghese	Manalil	Kattookara
	Tim Mathews Cherian	Kunnuthara	Palli B
12	Rufus Mathew Louis	Grace Villa	Palli B
	Nishi Sara Vinu	Kavirayil	Kompany
	Mr. Thomas Kuruvila	501 B. Tech. Livinshire	Malabhogom
	Mr. Joseph Abraham	Manaloor	Malabhogom
13	Sonu Mariam Babu	Kochumangalath	Muthoor
	Mr. A.P. Mathew	Plathottam	Malabhogom
	Mrs. Anna V. Paul	Green Dale Mavelithara	Olivemala
	Tyson Thomas	Kizhakke Kovoor	Palli B
14	Ruku Elma George	Panachayil Palakkal	Theepany
	Mr. George Varghese	Kattappurath Grace Villa	Kulakkad
	Mr. Kuruvilla Varghese	Codiyattu Anakallil	Theepany
	Mr. Viju Thomas	Muttasseril	Malabhogom
15	Mammen Varghese	Punchamannil Bethanya	Kulakkad
	Mrs. Susan Stanly	Peedikachirayil	Malabhogom
	Arya Susan George	Madathilparampil	Olivemala
	Dr. T.P. Santhosh	Thekkemathilunkal	Theepany
14	Mr. M.C. Kurian	Mathilunkal	Palli B
	Nikhil Thomas Mathew	Pallivathukal	Malabhogom
15	Mr. Tinsel Kurian Abraham	Thekkemuriyil	Kombadi
	Mrs. Mini Tony	Salem Bhavan	Kombadi
	Neil Mathai Jessin	Maroor Villa	Kulakkad
	Mrs. Mariamma Abraham	Varampath	Theepany

ഇടവകപ്പട്ടിക

16	Mr. Cherian Mathews Steve Suresh Koshy Nikhil John Joy Jims George Jobin Mrs. Preetha Ann Robin	Kunnuthara Mundakathil Peruvanchakuzhiyil Kuzhuvellil Joy Villa Kottuppallil	Palli B Theepany Theepany Muthoor Muthoor
17	Mr. Jibu Mathew Angela Maria Alex Mrs. Anusha George	Panachakalayil Chekkattu Thiruvilakalayil	Kulakkad Kulakkad Muthoor
18	Mr. Mammen George Mr. Gee George Edwin Varghese George Kevin Santhosh Varghese Serah Benny Benjamin Benny	Kovoor Cheruvalloor Puthenparampil Alummoottil Prasanthi Vadakkeparampil Valiyakalathil Valiyakalathil	Muthoor Kattookkara Kattookkara Palli B Olivemala Olivemala
19	Mr. Sudeep George Mr. Sony Idiculla Mathew Rohaana Susan Samuel	Pandanpadavil Medayil Puthenparampil Kaleekal Plamoottil	Malabhogom Palli A Palli B
20	Kiran Jacob Mr. Lesly R. Alexander Alisa Rachel Mathew Mrs. Sheela Thomas	Pandanpadavil Medayil Cheppanalil Puthenparampil Thollairakuzhiyil	Malabhogom Kombadi Palli A Kulakkad
21	Mrs. Sosamma Philip Dr. Sam P. Abraham Mrs. Sibi Sunil Dr. Titus P. Varghese	Puthenparampil Athakkattu Kavalackal Palamoottil	Palli B Malabhogom Theepany Palli B
22	Mrs. Jessy Viju Cherian George Cherian Andrews Manju Maria Mathew Mrs. Marykutty Joy Mrs. Neethu Mary Mathew	Puthenparampil Ooramvellil Padavupurackal Panickaruveedu Kuttiyil Parsonage II	Olivemala Kulakkad Kattookkara Kompady Palli A
23	Mrs. Sarina Samuel Mr. Joji Chacko Mrs. Susamma Philipose Achu Abraham Koshy Alisha Anila Manoj	Kaleekal Plamoottil Kavalackal Moothedathu Kanjirakkattu Thekkethil Bethel Bhavan	Muthoor Theepany Olivemala Kulakkad Olivemala
24	Mr. K.V. Mathai Mr. Dennis Koshy	Kanjirakkattu Thekkethil Thandasseril	Kulakkad Theepany

ഇടവകപ്പട്ടിക

25	Mrs. Valsamma Jose	Manaloor	Kattookkara		
	Mrs. Jennifer John	Gurukkal Mali Madam	Olivemala		
	Benji Jacob Koshy	Thondapurath	Kompadi		
	Vivian Verghese	Caniyil	Theepany		
	Mr. K. T. Thomas	Kavalackal	Theepany		
	Mr. Sunil Varghese	Kavalackal	Theepany		
	Mr. Koshy P. Cherian	Palamoottil	Kulakkad		
	Mr. Jikku George John	Manalil	Olivemala		
	Milin Mariam Philip	Mathilunkal	Malabhadram		
	Mr. Varghese Mathew	Nediyakalayil	Muthoor		
26	Grishma Gee George	Puthenparampil	Kattookkara		
	Ivin Mariam Vinod	Thundiparampil Mayvin	Theepany		
	Vishakh John Mathews	Parsonage I	Palli A		
	Sheena K. Joseph	Kizhakkethil	Malabhadram		
	Mr. Biju Thomas	Mathirayil	Theepany		
	Mr. J. Jacob	Kalapurackal	Muthoor		
	Mrs. Anna Kurian	Pandanpadavil	Malabhadram		
	Aiden Binu Varghese	Blessy Bhavan	Palli A		
	Mr. Abraham Varghese	Manayil	Malabhadram		
	Mr. George Mathew	Thiruvilakalayil Banglow	Muthoor		
27	Mr. Sony Thomas	Kavalackal	Theepany		
	Prof. Koshy Daniel	Thandasseril	Theepany		
	28	Anila Mariam Thomas	Moothedathu	Olivemala	
		Teny Kurian	KaipadackalAshisham	Kombadi	
		Mrs. Jan Mary Varghese	Teak Grove	Kattookkara	
		Ishaan Mathew Joby	Maroor Villa	Kulakkad	
		29	Mr. K. Kochukunju	Kavirayil	Kombadi
			Mrs. Sarasu Kochukunju	Kavirayil	Kombadi
			Nikitha Elsa Varghese	Chellathu	Muthoor
			Mr. Rajan Idiculla P.	5B Skyline Apt.	Olivemala
30			Joshua Philip	Kochumangalath	Muthoor
			Mr. Kurian Abraham	Thekkemuriyil	Kombadi
	Melvin Jacob Cherian		Thuruthel	Kombadi	
	Mr. Manoj Thomas Mathew		Kanjirakattu Thekkethil	Kulakkad	

WEDDING ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF APRIL-MAY-JUNE

Date	Name	House Name	Prayer Group
APRIL			
4	Mrs. & Mr. George Koshy	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
6	Mrs. & Mr. Mathews Eapen	Manalil	Kulakkad
	Mrs. & Mr. Ajoy Philip Babu	Kochumangalath	Muthoor
8	Mrs. & Mr. George Varghese	Alumoottil Prasanti	Kattookkara
	Mrs.&Mr. Jaison Chacko Mathai	Muthalakulath	Kulakkad
9	Mrs. & Mr. C.M. Pappy	Kunnel	Muthoor
	Mrs. & Mr. Sanju M. Mathew	Kalayil	Theepany
10	Mrs. & Dr. K.N. Thomas	Kunniparampil	Kattookkara
	Mrs. & Dr. Roy George Varghese	Pallickal	Olivemala
11	Mrs. & Mr. Josil Mathai	Maroor Villa	Kulakkad
	Mrs.& Mr. Binu Mathew	Mundakkal Bethel	Kattookkara
12	Mrs. & Mr. Viju Thomas	Muttasseril	Malabhagom
	Mrs. & Mr. Robin Thoma Kurian	Kottuppallil	Muthoor
13	Mrs. & Mr. Zachariah Mathew	Mathilunkal	Muthoor
14	Mrs. & Mr. Beno Varghese	Mathirayil	Theepany
	Mrs. & Mr. Sam John	Oozhathil	Malabhagom
	Mrs. & Mr. O.C. Cherian	Ooriathara	Malabhgom
	Mrs. & Mr. O.V. Varghese	Ovanalil	Kulakkad
15	Mrs. & Dr. Jinu Mathew	Pampakottu	Kulakkad
	Mrs.&Mr. Dijoy Abraham Kurian	Kunnuthara	Palli B
16	Mrs. & Mr. Anoop Samuel Thomas	Kaleekal Plamoottil	Palli B
	Mrs. & Mr. Nevin Philip Varkey	Perkattu Moolavilayil	Theepany
17	Mrs. & Mr. Mohan P. John	Meledathu Mannakunnil	Olivemala
18	Mrs. & Mr. Zachariah Philip	Chiramel	Olivemala
	Mrs & Dr. Saji Varghese	Thoppilkalathil	Palli A
20	Mrs. & Mr. Viju Varghese Oommen	Kattappurathu Raju Villa	Olivemala
	Mrs. & Mr. Dinny Jacob	Elavumkal	Kombadi
21	Mrs. & Dr. Philicy Philip	Mundappallil	Palli A
	Mrs. & Mr. Thomas Mathew	Varikalathil	Muthoor
22	Mrs. & Mr. Thampan Samuel	Madackal	Palli A
	Mrs. & Mr. Nijin Mathews	Kizhakkekara	Kulakkad

ഇടവകപ്പട്ടിക

23	Mrs & Late Rev. C.P. Wilson Mrs. & Mr. John Mathew	Charinjakalayil Wills Bhavan Chellathu	Kompady Muthoor
25	Mrs. & Mr. John George Mrs. & Prof. C.V. Varghese Mrs. & Mr. Kurian Philip Mrs. & Dr. Abraham Thomas Mrs. & Mr. Varkey Mathew Mrs. & Mr. K. Kochukunju Mrs. & Mr. Nithin Thomas Varghese	Attupurath Codyyattu Anakkallil Ampattuparampil Cheppanalil Varikalathil Kavirayil Panachamoottil	Palli A Theepany Kombadi Malabhadgom Muthoor Kompady Katookara
26	Mrs. & Mr. Vinu Varghese Mrs. & Mr. P.A. Philip	Kottaviruthil Pallathil	Palli B Theepany
28	Mrs. & Mr. Aji George Mrs. & Mr. Cherian K. Thomas Mrs. & Mr. Samcy Philip Mrs. & Mr. Aibi Abraham Mathew	Tharayil Sankaramangalam Mundapallil Karavelil Panachamoottil	Olivemala Katookara Palli A Malabhadgom
29	Mrs. & Mr. Cherian K. George	Kovoor Vilakupattathil	Kulakkad
30	Mrs. & Mr. Rony John Varghese Mrs. & Mr. Varghese Daniel Mrs. & Mr. Arun Thomas	Kolath Ancheril Tharayil	Malabhadgom Kulakkad Katookara
MAY			
1	Mrs. & Mr. Jeenu George	Ottaplackal	Muthoor
2	Mrs. & Mr. John George Mrs. & Mr. Sunny John	Manalil Kuricheth Eramalladil	Olivemala Palli B
3	Mrs. & Mr. C.M. Varughese	Palamoottil	Palli B
4	Mrs. & Mr. K.V. George Mrs. & Mr. Sajnu M. Rajan	Pandanpadavil Mundakathil	Malabhadgom Kompadi
6	Mrs. & Mr. Ajith Cherian John Mrs. & Mr. Joseph Abraham Mrs. & Mr. Shoby V. Mammen	Kizhakke Kovoor Manaloor Chittezhathu	Muthoor Malabhadgom Olivemala
7	Mrs. & Dr. Thomas Kuruvilla Mrs. & Mr. T.C. Varkey Mrs. & Mr. Vinod George Mrs. & Dr. Ajith C. Koshy Mrs. & Mr. Mammen M. Mammen	Poothicote Medayil Thundiparampil Azhakath Kanjirathumoottil Anjilivelil	Palli B Malabhadgom Malabhadgom Muthoor Malabhadgom
8	Mrs. & Mr. Daniel Philip	Vadakenelikkalayil	Theepany

ഇടവകകൃത്തർ

	Mrs. & Mr. Jacob Philipose	Nalamvelil	Theepany
	Mrs. & Mr. Vinod Jacob Cherian	Ooriathara	Malabhagam
	Mrs. & Mr. P.O. Mathew	Kodumulathu	Theepany
	Mrs. & Mr. Satheesh Mathai Mathew	Kodumulathu	Theepany
	Mrs. & Rev. Philip E. Mathew	Elanjickal	Palli B
9	Mrs. & Mr. Sam Jacob	Chuttiparayil Carmel	Palli B
10	Mrs. & Mr. Philip Thomas	Karavelil	Muthoor
	Mrs. & Mr. Pramod Varghese Cherian	Manalil	Kattookara
11	Mrs. & Mr. Thomas George	Kaleekal Plamoottil	Palli B
	Mrs. & Mr. Mathews George	Thiruvilakalayil Bunglow	Muthoor
12	Mrs. & Dr. P.I. George	Ashish	Palli B
	Mrs. & Mr. C.V. Varghese	Vazhayil	Olivemala
14	Mrs. & Mr. Abraham P. Joseph	Polachirackal	Kulakkad
15	Mrs. & Mr. Cherian Thomas	Ooramvelil Padavuparackal	Palli B
	Mrs. & Mr. Varghese Chacko	Kottaviruthil	Palli B
16	Mrs. & Mr. K.C. Thomas	Thittayil	Kattookkara
	Mrs. & Mr. Thomas Mathew	Mini Villa	Theepany
	Mrs. & Mr. P.N. Joseph	Iyrayathu Kandathil	Olivemala
18	Mrs. & Mr. Mathew Zachariah	Panachakalayil	Kulakkad
	Mrs. & Mr. K.E. Renjith Thomas	Sankaramangalam	Kattookkara
	Mrs. & Rev. K.Y. Jacob	Director CARD	Palli A
19	Mrs. & Mr. Shabu Varghese	Puthenparampil	Kulakkad
	Mrs. & Mr. Thomas Samuel	Mangalasseril	Theepany
	Mrs. & Mr. Anil K. Ninan	Kovoor Cheruvalloor	Muthoor
	Mrs. & Rev. T.O. George	Teak Grove	Kattookkara
	Mrs. & Mr. Jibu Mathew	Pampakottu	Kulakkad
	Mrs & Rev. Oommen Philip	Sharon Shelter	Palli A
20	Mrs. & Adv. Varghese Mammen	Punchamannil Bethania	Kulakkad
	Mrs. & Mr. Moncy Philip	Tharayasseril	Muthoor
	Mrs. & Mr. Jerry Sam Philip	Bethel Alumoottil	Kulakkad
21	Mrs. & Mr. Majnu M. Rajan	Mundakathil	Kompadi
	Mrs. & Mr. Jik George	Chennattu 1C Tropicana	Muthoor
22	Mrs. & Mr. K.A. Abraham	Bethel Bhavan	Olivemala
	Mrs. & Mr. George M. Eapen	Manalil	Kulakkad

ഇടവകപ്പട്ടിക

23	Mrs. & Mr. Babu Mrs. & Mr. Cherian Thomas Mrs. & Mr. Babu Philip	Thannikkal Kizhake Kovoov Kochumangalath	Kombadi Palli B Muthoor
24	Mrs. & Mr. Sony Chacko Mrs. & Mr. Varghese John Mrs. & Mr. Renji Varkey	Kavalackal Kolath Mathilunkal	Malabhadgom Malabhadgom Malabhadgom
25	Mrs. & Prof. Koshy Daniel Mrs. & Mr. Jacob Oommen Mrs. & Mr. Thomas Abraham	Thandasseril Mammoottil Thekkethil	Theepany Palli A Kulakkad
26	Mrs. & Mr. Sakhi John Mrs. & Mr. Samuel Cherian Mrs. & Mr. Jacob John	Oozhathil Mangalasseril Kizhakke Kovoov	Malabhadgom Theepany Palli B
27	Mrs. & Mr. Josekutty Mrs. & Mr. Jacob Varghese Mrs. & Mr. Tony S.	Kadamattu Peniel Puthenparampil Ennikkattil Salem Bhavan	Muthoor Palli B Kombadi
28	Mrs. & Mr. Abraham Kurian Mrs. & Mr. Roy Thomas Mrs. & Mr. Kurian Abraham	Pandanpadavil Medayil Anjilivelil Kunnuthara Peace Cottege	Malabhadgom Kattookkara Palli B
29	Mrs. & Mr. Anish Jacob E	Elavunkal	Kompadi
30	Mrs. & Mr. Mathew V. Koshy Mrs. & Mr. Reni P. Abraham Mrs. & Mr. T.V. Kuriyan	Karippumannil Prayattumannil Kanjirakkattu Thekkethil	Kattookkara Theepany Kulakkad
31	Mrs. & Mr. George Koruth Mrs. & Mr. Sajeev George Mrs. & Mr. Koshy Thampan Mrs. & Mr. Koshy P. Joseph	Panachayil Palakkal Illampallil Angel Villa Polachirackal	Theepany Kattookkara Olivemala Kulakkad
JUNE			
1	Mrs. & Mr. Alexander Kuruvilla Mrs. & Mr. George Abraham Mrs. & Mr. John Varghese	Kunniparampil Puthenparampil Sarawak 10D International Garden View	Palli B Kattookkara Kompady
2	Mrs. & Mr. Vinod M. Cherian	Manalil	Kattookkara
3	Mrs. & Prof. P.S. Zachariah Mrs. & Mr. Rubin Varkey Renji	Puthenpurackal Mathilunkal	Muthoor Malabhadgom
5	Mrs. & Mr. T.C. Varghese	Thuruthel	Kombadi

ഇടവകകൃത്തർ

	Mrs. & Prof. S. Abraham	Athakkattu	Malabhagom
7	Mrs. & Mr. Renni Thomas	Tharayil	Olivemala
8	Mrs. & Mr. Alex Mathew	Chekkattu	Kulakkad
	Mrs. & Mr. Johnkutty Oommen	Karikottu	Kulakkad
9	Mrs. & Mr. Cherian Varghese	Thuruthel	Kombadi
	Mrs. & Mr. Thomas Titus	Sankaramangalam 5B	Palli A
10	Mrs. & Mr. Abraham Thomas	Kizhakkethil	Kombadi
12	Mrs. & Mr. Renji V. Paul	Green Dale Mavelithara	Olivemala
	Mrs. & Mr. Abraham Philip	Puthenparampil	Palli B
	Mrs. & Dr. Renju M. Thomas	Panickaruveedu	Kattookara
13	Mrs. & Mr. M.C. Thomas	Mulamoottil	Olivemala
14	Mrs. & Mr. P. Mathai	Maroor Villa	Kulakkad
	Mrs. & Dr. Easow Zachariah	Sankaramangalam 1C	Palli A
15	Mrs. & Mr. Thomas K. Jacob	Kalapurackal	Olivemala
	Mrs. & Mr. George Mathews	Kizhakkekara	Kulakkad
16	Mrs. & Mr. Kovoov Ninan Eipe	Kovoov Ayyath	Kattookkara
	Mrs. & Mr. A.V. Jones	Attumallil	Kattookkara
	Mrs. & Mr. Anil Thomas	Veluthakalayil	Theepany
	Mrs. & Mr. David John	Plakkal	Theepany
	Mrs. & Mr. Darsan George Thomas	Pulimoottil Divya Darsan	Muthoor
17	Mrs. & Mr. Vinesh Oommen George	Malayil Kattappurath	Olivemala
18	Mrs. & Mr. T.C. Wilson	Mamparampil	Kompady
19	Mrs. & Mr. Koshy P. Cherian	Palamoottil	Kulakkad
	Mrs. & Mr. Saju John	Oozhathil	Malabhagom
20	Mrs. & Mr. K.A. Mathew	Kunnuthara	Palli B
	Mrs. & Mr. Oommen Idiculla	Peedikayil	Kombadi
	Mrs. & Mr. P.K. Abraham	Kaleekkal	Palli A
	Mrs. & Mr. Jacob Thomas	Kochumadathil (B. Tech Apt)	Malabhagom
23	Mrs. & Mr. Sunny A. John	Manamkeril	Kulakkad
25	Mrs. & Mr. T.C. Mathai	Thundiparampil Sanjoy Bhavan	Muthoor
	Mrs. & Mr. George Varghese	Ottaplankal	Muthoor
	Mrs. & Mr. P.G. Eappen	Thundiyl Puthenparampil	Kulakkad
27	Mrs. & Mr. Dasan Philip	Mundappallil	Palli A
	Mrs. & Rev. Zachariah Varghese	Laheth Bethshalom	Kattookkara

KAISTHANA SAMITHY MEMBERS – 2017-18

01	Rev. Jojan Mathews John	Vicar	9249712245 / 2602881
02	Rev. Justin Pappachan Jacob	Asst. Vicar	9400140484 / 2630799
03	Rev. C.E. Thomas	Rtd. Clergy	2600088
04	Rev. Dr. K.T. Joy	Rtd. Clergy	9447203344 / 2607464
05	Rev. Zachariah Varghese	Rtd. Clergy	9447454520 / 2635511
06	Rev. V.M. Mathew	Rtd. Clergy	2631873
07	Rev. Philip E. Mathew	Rtd. Clergy	9447222261
08	Mr. Mathew K. George	Vice-President	9847436710 / 2601228
09	Mr. George Koshy	Secretary	9446093489 / 2633489
10	Mr. George Joshua	Trustee	8547470000 / 2603117
11	Mr. Majnu M. Rajan	Account Trustee	9847037917 / 2634662
12	Mr. M.C. Mathai	Lay Leader	9497327887 / 2606410
13	Dr. Sam Thomas Joy	Lay Leader	9447454520 / 2635511
14	Mrs. Susan Stanly	Mandalam Member	9446443962 / 2631962
15	Mrs. Rosamma Sunny	Diocesan Assembly Member	9447364340 / 2601879
16	Mr. V.K. Thomas	Palli A Representative	9495733693 / 2631395
17	Mr. Thampan Samuel	Palli A	" 9495205743 / 2603843
18	Mr. P.C. Thomas	Palli B	" 9995235833 / 2633209
19	Mrs. Annamma Kurian	Palli B	" 9446406865 / 2603365
20	Mr. P.V. Mathew	Kulakkad	" 8281172886
21	Mr. Abraham V. John	Kulakkad	" 9447557276
22	Mr. Mammen Varkey	Olivemala	" 9496626245 / 2604314
23	Mr. Renji V. Paul	Olivemala	" 9446076183 / 2636183
24	Mr. M.M. Mathew	Kattookara	" 9747774282
25	Mr. George John	Kattookara	" 2630076
26	Mrs. Annamma Philip	Muthoor	" 9495033512 / 2734862
27	Mr. T.C. Jacob	Muthoor	" 9847478524
28	Mr. K.P. Raju	Malabhagom	" 9947068182 / 2604731
29	Mr. Vinod George	Malabhagom	" 9349979719 / 2630881
30	Mr. Samuel Cherian	Theepany	" 9495717406 / 2601815
31	Mr. Thomas P.K.	Theepany	" 9447866094 / 2741105
32	Mr. Kurian Philip	Kompady	" 9447051372 / 2606523
33	Dr. Pracey Wilson	Kompady	" 9400384914
34	Mrs. Susan Thomas	Sunday School	944668605 / 2602015
35	Mr. Bino Benny	Yuvajana Sakhyam	9846385874
36	Prof. Jacob Kurian	Church Choir	9447263663 / 2600577
37	Mrs. Lissy Raju	Sevika Sangam	9961638544
38	Mr. Thomas Chandapillai	Edavaka Mission	9446754388

ഇടവകദൂതൻ

39	Mr. P.V. Alexander	Senior Citizen Fellowship	9447802928
40	Mr. George Varghese	General	9495186110 / 2741145
41	Mr. Mathews Koshy	General	8943210944 / 2700731
42	Prof. P.S. Zachariah	General	9447268424 / 2601177
43	Mrs. Daisy Kurian	General	9447268516 / 2601405
44	Mrs. Sheeba Thomas	General	9446977580 / 2604768

Auditors

1	Mr. Varghese P. Thomas	Auditor	9447803215
2	Mr. Ninan Mathew	Auditor	2600496

ഇടവകയിലെ സംഘടനകളുടെ ചുമതലക്കാർ

സണ്ടേസ്കൂൾ

ഹെഡ്മിസ്ട്രസ്	ശ്രീമതി സുസൻ തോമസ്	9446686057
സെക്രട്ടറി	ശ്രീമതി ജോളി ബെന്നി	9846385874
ട്രഷററർ	ശ്രീമതി ലീലാമ്മ ജേക്കബ്	2600577

യുവജനസഖ്യം

സെക്രട്ടറി	ശ്രീ. ബിനോ ബെന്നി	9847859036
ട്രഷററർ	ശ്രീ.നെവിൻ കുരുവിള	2601453

സേവികാസംഘം

സെക്രട്ടറി	ശ്രീമതി ലിസ്സി രാജു	9961638544
ട്രഷററർ	ശ്രീമതി മോളി മാത്യു	8281172886

വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പ്

സെക്രട്ടറി	ശ്രീമതി ഐറിൻ കോശി	2602019
ട്രഷററർ	ശ്രീമതി റെനി ജോർജ്ജ്	2601305

ഇടവക മിഷൻ

സെക്രട്ടറി	ശ്രീ. തോമസ് ചാണ്ടപ്പിള്ള	9446754388
ട്രഷററർ	ശ്രീ. ഏബ്രഹാം വി. ജോൺ	9447557276

ഗായകസംഘം

ക്വയർ മാസ്റ്റർ	പ്രൊഫ. ജേക്കബ് കുര്യൻ	9447263663
സെക്രട്ടറി	ഡോ. സാം തോമസ് ജോയി	9447454520
ട്രഷറർ	പ്രൊഫ.ഇ.വി. തോമസ്	9447456020

സീനിയർ സിറ്റിസൺ ഫെലോഷിപ്പ്

സെക്രട്ടറി	ശ്രീ. പി.വി. അലക്സാണ്ടർ	9447802928
ട്രഷറർ	ശ്രീമതി മറിയമ്മ ജോൺ	2601991

PARISH CLERK

MR. SUNNY A. JOHN

Ph: 0469-2604710, Mob: 9846697774

EVANGELIST

MR. V.M. JOSEPH

Kizhakken Venpala Chapel

Ph: 8547320594

SEXTONS

MR. V.P. THOMAS

Kavumbhagom

Ph: 9847313105

MR. SHYJU KURIAN

Chathenkery

Ph: 9745192036

സ്വർഗത്തിലേക്ക് എത്ര ദൂരം?

ഒരിക്കൽ ഒരു ഗുരുവും ശിഷ്യന്മാരും ഒരിടത്തു നിൽക്കുകയാണ്. അപ്പോൾ ഗുരു അവരോട് ഒരു ചോദ്യം ചോദിച്ചു: “സ്വർഗത്തിലേക്ക് എത്ര ദൂരമുണ്ട്?” ഒരു ശിഷ്യൻ അപ്പോൾ ആകാശത്തേക്കു നോക്കി. ആകാശങ്ങൾക്കപ്പുറമാണ് സ്വർഗം എന്നു തന്റെ നോട്ടത്തിലൂടെ പറയാതെ പറയുകയായിരുന്നു ആ ശിഷ്യൻ. ഗുരു ഒന്നും ഉത്തരം പറഞ്ഞില്ല.

മറ്റൊരു ശിഷ്യൻ അപ്പോൾ ദൂരെക്കാണുന്ന പള്ളിയിലേക്കു നോക്കി. പള്ളിയിലേക്കുള്ള ദൂരമാണ് സ്വർഗത്തിന്റെ ദൂരം എന്ന് ആ ശിഷ്യൻ സൂചിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. അപ്പോഴും ഗുരു പ്രതികരിച്ചില്ല.

എന്നാൽ മൂന്നാമതൊരു ശിഷ്യൻ അപ്പോൾ ഒരു കാര്യം ചെയ്തു. തന്റെ അടുത്തു നിന്നിരുന്ന ഒരു ശിഷ്യന്റെ തോളിലേക്ക് കരങ്ങൾ വെച്ച് അവന്റെ കണ്ണുകളിലേക്കു നോക്കിനിന്നു. അപ്പോൾ ഗുരു പ്രതികരിച്ചു. ഗുരു പറഞ്ഞു “തന്റെ അടുത്തു നിന്ന വൃക്തിയുടെ തോളിൽ കൈവെച്ച് കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി നിന്ന ശിഷ്യനാണ് ശരിയായ ഉത്തരം നൽകിയിരിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ അടുത്തു നിൽക്കുന്നവനിലേക്കുള്ള ദൂരമാണ് സ്വർഗത്തിലേക്കുള്ള ദൂരം”.

നമുക്ക് സ്വർഗം എവിടെയാണ്?

അടുത്താണോ? അകലെയാണോ?



സെന്റ് തോമസ് മാർത്തോമ്മാ സൺഡേസ്കൂൾ തിരുവല്ല



തീയതി: 2017 മാർച്ച് 31 വെള്ളി മുതൽ ഏപ്രിൽ 10 തിങ്കൾ വരെ
സ്ഥലം: സെന്റ് തോമസ് മാർത്തോമ്മാ ചർച്ച്, തിരുവല്ല
സമയം: രാവിലെ 8.30 മുതൽ 12.30 വരെ



ചിന്താവിഷയം: "നിന്റെ രാജ്യം വരേണമേ" (മത്തായി: 6: 10)
Thy Kingdom Come (Mathew 6: 10)